
 

Sei gesegnet, auf dem Weg der vor dir liegt. 

Bleib behütet, in der Gnade, die dich trägt. 

Lass dich leiten, und verlass dich auf den Herrn. 

Er wird dich in deinem Segen sicher führen. 

 

  

Lieber Pfarrer Gras  

Sehr geehrter Generalvikar Dr. Pax, 

liebe Gäste, 

Sehr geehrte Damen und Herren! 

 

Im Namen des Pfarrgemeinderates begrüße ich Sie alle sehr herzlich zur 

Einführung unseres Pfarrers Stephan Gras. Ein besonders herzliches 

Willkommen gilt Ihnen, lieber Pfarrer Gras, wir freuen uns darauf, dass Sie 

Ihren Dienst in unseren Kirchorten, in unserer Pfarrei ausüben werden und 

empfangen Sie mit offenen Armen und Herzen. 

 

Ganz besonders freuen wir uns, dass die Nachfolge im gegenseitigen 

Vertrauen so schnell zustande gekommen ist.  Dieser Prozess der 

Neubesetzung hat gezeigt, dass wir als Pfarrgemeinde vertrauensvoll und 

konstruktiv mit allen beteiligten Gremien zusammengearbeitet haben. 

Bedanken möchte ich mich in diesem Zusammenhang bei unserem Bischof, 

unserem Generalvikar, dem Personalchef, der Regionalleitung und im 

Besonderen den Mitgliedern des Pfarrgemeinderates, die alle gemeinsam, 

zielorientiert und vertrauensvoll an einer Nachfolge zusammengearbeitet 

haben. Dies ist für mich persönlich ein wichtiges Zeichen, wie wir als 

Pfarrgemeinde zusammengewachsen sind und in herausfordernden 

Situationen zu gemeinsamen Lösungen kommen können. 

 

 



Richten wir den Blick nach vorne und orientieren uns dabei an unserem 
gemeinsamen Symbol der Brücke: 

 

• Die Brücke ist verbindend, tragend und stützend.  
• Sie ist ein Ort der Begegnung, miteinander oder aufeinander zu. 
• Sie ist in Ort für die Entstehung neuer Freundschaften. 
• Sie verbindet Grenzen. 
• …… und sie gibt Sicherheit, Vertrauen und Orientierung auf dem Weg 

in die Zukunft. 

 

Gerne möchte ich Ihnen an dieser Stelle als Symbol unserer Brücke 

unsere Mütze und unseren Anstecker überreichen. 

 

Mit diesem Bild der Brücke wünschen wir Ihnen von ganzem Herzen einen 

guten Start und viel Erfolg auf dem Weg der vielen kleinen Schritte in und 

durch die Gemeinde. Insbesondere auch die Erfahrung der Nähe und des 

Segens Gottes in Allem, was ihnen vor die Augen und vor die Hände kommt. 

Zusammen mit allen Menschen, denen sie hier begegnen.  

 

Gottes Segen auf ihrem und unserem Weg. 

 

Sei gesegnet, auf dem Weg der vor dir liegt. 

Bleib behütet, in der Gnade, die dich trägt. 

Lass dich leiten, und verlass dich auf den Herrn. 

Er wird dich in deinem Segen sicher führen. 

 


